



Ena izmed poglavitnih prednosti podaljšanih trepalnic je, da so videti kot naravne.

Tako lahke, da jih sploh ne čutite

FOTO: SHUTTERSTOCK

Nanos trepalnic zahteva skoraj kirurško natančnost in zelo mirno roko.



Včasih pogled pove več kot tisoč besed, saj pravijo, da so oči ogledalo duše. So tisti prvi stik, ki ga vzpostavimo z drugimi. Z njimi zapeljujemo, se spogledujemo, mežikamo soncu in veselju. Modna industrija je z leti razvila številne pripomočke za polepšanje oči. In v večnem iskanju lepote se je pojavila nova modna muha – podaljševanje trepalnic.

Tako je, tudi trepalnice je mogoče podaljšati in na ta modni hit v zadnjem času prisegajo številne zvezdnice. Tudi pri nas je več salonov, v katerih vam bodo podaljšali trepalnice. Podaljševati so začeli v Aziji, od koder izvirajo številne lepote skrivnosti in so se od tam razširile na zahod. V primerjavi s klasičnimi umetnimi trepalnicami, ki držijo le en dan, so podaljški sintetični in prilepljeni na naravne trepalnice. A ena izmed poglavitnih prednosti podaljškov trepalnic je, da so videti kot naravne, maskare pa ne potrebujete več. Urejene boste v vsakem trenutku, in to brez bojazni, da bi se vam ličilo razmazalo.

V ljubljanskem salonu LadyLash, ki je specializiran zgolj za podaljševanje trepalnic, pravijo, da so podaljški tako lahki, da jih sploh ne čutite. Prilagojeni so namreč debelini, obliki in dolžini trepalnic, pri tem je izjemno pomembno, da vam svetuje izurjena stilistka, saj bi se naravne trepalnice lahko poškodovale, če bi bile umetne trepal-

nice predolge ali predebele oziroma preveč ali premalo ukrivljene. Podaljški sicer ne poškodujejo naravnih trepalnic.

Kot pravijo v salonu LadyLash, je bilo podaljševanje trepalnic pri nas sprva malo manj znano, šlo je za trend, ki je prišel iz tujine in o katerem se je le govorilo. Zdaj pa se za ta lepotni »poseg« odloča čedalje več Slovenk. Opažajo, da se stranke, zadovoljne s svojim videzom, vračajo, čeprav so bile na začetku morda v dvomu.

Kako poteka postopek?

Za podaljške trepalnic si morate vzeti kar nekaj časa, saj nanos traja okoli dve uri in pol. Je povsem neboleč, le pripravljene morate biti žrtvovati svoj čas, saj zahteva skoraj kirurško natančnost in zelo mirno roko. Podaljševanje mora zato opraviti profesionalna stilistka s certifikatom, da bi se izognili morebitnim zapletom in nevšečnostim. Umetne trepalnice so nanosene z vezivi, kot se uporabljajo v kirurgiji, še pravijo dekleta iz salona LadyLash.

Podaljški potrebujejo približno 48 ur, da se povsem posušijo, zato vsaj prvih 24 ur po nanosu ni priporočljivo močenje trepalnic. Priporočljivo se



Podaljševanje trepalnic je izogibati tudi savnam ali parnim kopelim, dokler niso trepalnice popolnoma suhe.

Kako obstojne so umetne trepalnice?

Profesionalno podaljšane trepalnice naj bi držale vsaj od tri do pet tednov. Čeprav v LadyLash pravijo, da je obstojnost odvisna od naravnega ciklusa rasti trepalnic, ki po navadi traja povprečno od štiri do šest tednov. Nato umetna trepalnica odpade skupaj z naravno.

Kako je z ličenjem in lečami?

Podaljški tako poudarijo trepalnice, da uporaba maskare sploh ni potrebna. Očem boste torej prizanesli z vsakodnevnim nanašanjem in odstranjevanjem ličil, poudarjajo v LadyLash. Če pa že uporabljate ličila, ta ne smejo vsebovati olja. Najbolje je uporabljati pripravke, ki so prilagojeni umetnim trepalnicam. Tudi leče lahko mirno uporabljate. Prosilili vas bodo le, da si jih pred postopkom odstranite.

In kako negujete podaljške trepalnic?

Za popolni videz je treba na dva do tri tedne nadomestiti izpadle trepalnice. Podaljške sicer utrjujete z brezbarvnim utrjevalcem. (pp)

Podaljški tako poudarijo trepalnice, da uporaba maskare sploh ni potrebna.



Svojim očem boste prizanesli z vsakodnevnim nanašanjem in odstranjevanjem ličil, če pa že uporabljate ličila, ta ne smejo vsebovati olja.